
JOUETS ANCIENS
Mardi 15 décembre 2015



• VENTES AUX ENCHÈRES 

• EXPERTISES

• �CONSEIL EN PATRIMOINE MOBILIER

• �ESTIMATIONS GRATUITES DE VOS OBJETS D’ART

Notre équipe dans votre région : 

Beaune, Dijon, Mâcon, Bourges, Tours, La Celle - Saint - Cloud, Le Vésinet, 
Le Perreux - sur - Marne, Marnes - la - Coquette, Paris, Saint - Germain - en - Laye, 
Saint - Maur - des - Fossés, Sèvres, Vincennes, Metz , La Rochelle, Niort , Nice, 
Toulon, Lyon, Saint - Etienne, Villefranche - sur - Saône.

Ventes de décembre 2015

Jeudi 3 décembre 
Bijoux, Montres, Argenterie,  
Objets de Vitrine (catalogue)

Mardi 8 décembre 
Mobilier-Objets d’Art (Catalogue)

Jeudi 10 décembre 
Livres et Autographes (Catalogue)

Mardi 15 décembre 
Jouets Anciens (Catalogue)

Vendredi 18 décembre 
Vente de Noël 

Ventes de janvier 2016

Mardi 12 janvier 
Mannettes, Tableaux, Dessins,  
Objets d’Art et de Vitrine, Argenterie  
et Métal Argenté, Mobilier, Tapis

Jeudi 21 janvier 
Mannettes, Tableaux, Dessins,  
Objets d’Art et de Vitrine, Argenterie  
et Métal Argenté, Mobilier, Tapis

Jeudi 28 janvier 
Or, Bijoux, Montres, Argenterie,  
Objets de Vitrine (Liste)

Ventes de février 2016

Jeudi 4 février 
Mannettes, Tableaux, Dessins, Objets 
d’Art et de Vitrine, Argenterie et Métal 
Argenté, Mobilier, Tapis

Jeudi 18 février 
Mobilier-Objets d’Art

Jeudi 25 février 
Mannettes, Tableaux, Dessins, Objets 
d’Art et de Vitrine, Argenterie et Métal 
Argenté, Mobilier, Tapis

Pour inclure des lots dans ces vacations  : +33 (0) 1 53 34 55 00  -  contact@rossini.fr 
Retrouvez l’ensemble des informations sur rossini.fri

CALENDRIER DES VENTES    DÉCEMBRE - JANVIER - FÉVRIER    2016



Rossini - Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques agréée sous le n° 2002-066 RCS Paris B 428 867 089

ROSSINI - MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES - BUREAU D’ESTIMATIONS GRATUITES
Sans RDV du lundi au vendredi, de 9h30 à 13h et de 14h à 18h - estimation.gratuite@rossini.fr
7, rue Drouot  75009 Paris - Tél. : 01 53 34 55 00 - Fax : 01 42 47 10 26 - contact@rossini.fr - www.rossini.fr

JOUETS ANCIENS
Mardi 15 décembre 2015 à 14h

Commissaire-priseur habilité   
François - Xavier Poncet

Expert Jouets Anciens
Jean-Claude Cazenave
16, rue de la Grange Batelière
75009 Paris
+33 (0) 1 45 23 19 42
jctoys@club-internet.fr

Renseignements   
Frédéric Ferrer
+33 (0) 6 22 42 06 90
frederic.ferrer@rossini.fr

Expositions publiques  
Salle des Ventes Rossini
7, rue Rossini 75009 Paris
Lundi 14/12 : 10h45 à 18h 
Mardi 15/12 : 10h45 à 12h

Téléphone durant les expositions  
+33 (0)1 53 34 55 01

Catalogue et salle d’exposition 
visibles sur rossini.fr et auction.fr
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1.  JOUEF : ensemble de wagons marchandises 
dont tombereau - militaire - fourgon - porte  
voitures - voitures - forestier. (+ de 20 p.) (bo).

80 / 120 €

2.  JOUEF - TROBY : ensemble de voitures  
et wagons marchandises dont certains en boite 
cristal (20p.).

80 / 120 €

3.  LIMA - ROCO : lot de voitures voyageurs 
SNCF dont réf. 45200 - 45202 - 45101 - 
309369 - 309370 - 309371 - 309372 309373 
(18 p.).

80 / 120 €

4.  JOUEF : lot de wagons marchandises, courts 
à essieux dont citerne - Primagaz - Pierrefitte. 
Motrice « CAPITOLE » BB 9288 (+ de 15 p.).

60 / 80 €

5.  FLEISCHMANN : lot de matériel ferroviaire 
comprenant motrice de manœuvre DB, réf. 1302 
G, verte et 10 wagons marchandises et voitures 
voyageurs, avec container de chargement 
ROCO.

60 / 80 €

6.  MARKLIN : lot de wagons marchandises, 
courts à essieux avec quelques voitures du réseau 
ancien, dont tombereau à guérite - bi-foudre -  
citerne - publicitaire, tels que Montblanc -  
Ovomaltine  - Fischer - Nescafé.(+ de 30 p.).

120 / 150 €

7.  MARKLIN  et divers : lot de wagons  
marchandises, courts à essieux - voitures  
du réseau ancien, réf. 4104 - 4105 - 4106  
et 3 wagons longs à boggies OS.KAR.

100 / 120 €

8.  Lot de boites à construire des marques HELLER - 
RENWAL et AIRFIX comprenant avions de tous types 
dont mono-plane - tri-plane - bi-plane. (+ de 20 p.).

80 / 120 €

9.  Lot de boites à construire de marques ROCO - 
REVELL - AIRFIX dont avions - hélicoptères - motos.

80 / 120 €

10.  JOUEF : lot de bâtiments pouvant constituer 
l’approvisionnement d’un circuit ainsi que ma-
quettes à construire, de marques FALLER - REVEL- 
AIRFIX - HELLER, concernant des avions - voitures 
de type tacots.

80 / 100 €

11.  JOUEF - SACHSEN MODELL : train de la 
DR, réf. 14310 et 14314.Lot de wagons mar-
chandises dont fourgon - tombereau - wagon plat 
et militaire.

60 / 80 €

12.  JOUEF : lot de wagons marchandises avec 
wagon citerne - porte voiture et tombereau, réf. 
6301 - 6302 - 6303 - 6304 - 6305 - 6306 - 
6307 - 6308 - 6309, ainsi que 657 - 6570.

80 / 120 €

13.  JOUEF : divers wagons de la rame  
ELECTRO-ENTREPRISE en boite cristal (15 p.).

100 / 150 €

14.  MARKLIN « HO » : boite de la série  
spéciale « 50ème anniversaire de la SNCF » 
réf. 4488 et motrice diesel Y 50 SNCF, verte.

60 / 80 €

15.  JOUEF - MARKLIN Digital : motrice diesel  
C 61004 SNCF, verte, réf. 850300. Motrice 
électrique de manœuvre BRE 69, réf. 37475.

60 / 80 €

16.  KLEIN MODELLBAHN : lot de wagons 
marchandises de la SNCF et divers dont Simotra 
- tombereau - transport de houille - citerne  
(+ de 40 p.).

100 / 120 €

17.  ROCO : lot de wagons marchandises  
dont couvert - publicitaires, réf. 46439 - 46445  
- 46449 - 46046 - 46051 (+ de 15 p).

100 / 120 €

18.  ROCO- LIMA : lot de wagons marchan-
dises dont porte grumes - couvert - citerne  
(+ de 15 p.)

100 / 120 €

19.  JOUEF - ROCO - LIMA : lot de wagons 
marchandises et voitures voyageurs dont Lits « 
Paris Londres » réf. 862 et 863 - Pullman, réf. 
861 - plateforme, réf. 4204 F - 4201 F et 4203 
F. (+ de 16 p.).

80 / 100 €

20.  JOUEF : voitures voyageurs dont UIC - 
Pullman - Lits « Paris - Londres » réf. 862 - 863 
- 460 - 462 - 5270 (+ de 15 p.).

100 / 120 €

21.  GEGE : rame « CAPITOLE » avec motrice 
BB 9240 et 5 voitures et fourgons, réf. 6495  
- 6425 - 6427.

100/120 €

22.  JOUEF : lot de 3 motrices diesel SNCF C 
61004, verte, réf. 8503.

60/80 €

23.  LIMA - FLEISCHMANN : lot de voitures 
voyageurs et de wagons marchandises,  
réf. 309123 - 309160 - 309103 - 309065  
- 44617 - 5084 F - 5085 F - 5086 F - 5087 F  
- 5088 F - 5089 F.

100 / 120 €

24.  ROCO : motrice du « CAPITOLE » BB 
9292 SNCF.

100 / 120 €

25.  JOUEF : 9 wagons marchandises, à essieux 
en boite cristal dont plat avec tuyaux - ranchers  
- porte planches - fourgon.

60 / 80 €
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26.  Lot divers comprenant matériel à construire 
pour locomotives - grand wagon articulé,  
transport de transfo Alsthom de type gros  
porteur et quelques éléments de circuit  
FLEISCHMANN dont aiguillages.

60 / 80 €

27.  PMP : rame comprenant BB 9004 SNCF, 
bicolore verte - 2 voitures voyageurs grande 
banlieue, réf. 571 - 572 et partie de motrice  
à construire en laiton.

150 / 200 €

28.  Lot comprenant wagons marchandises FOBBI - 
partie de motrice à construire type 151 TQ.

80 / 100 €

29.  LIMA : lot de voitures voyageurs et wagons 
marchandises, réf. 309367 - 309668 - 309667 - 
309193 (15 p.).

80/100 €

30.  RMA : lot comprenant motrice 2 D 2 SNCF, 
verte, réf. 105 et divers wagons marchandises  
à construire, réf. 1610 - 1611 - 1614 - 1616  
- 1621 - 1622 - 1623. 

120 / 150 €

31.  Lot comprenant motrice 2 D 2 9133, SNCF 
- 4 wagons de chantier dont VB ROCO - France 
TRAIN : 2 voitures voyageurs.

120 / 160 €

32.  JOUEF - FLEISCHMANN : lot de matériel ferro-
viaire comprenant 2 motrices de manœuvre  
voitures voyageurs - wagons marchandises (12 p.).

80 / 120 €

33.  MECCANO : lot comprenant différentes 
pièces et boites, dont MECCANO Junior  
- catalogues et divers véhicules au 1/87ème des 
marques NOREV et PRALINE.

80 / 120 €

34.  MARKLIN : matériel de circuit avec aiguil-
lages - butoirs - MAGNAMPLI train contrôle, type 
9109 F en 8 exemplaires.

80 / 100 €

35.  SOLIDO - SCHUCO - MATCHBOX :  
lot de véhicules - autobus anglais NOREV.

100 / 120 €

36.  Lot de matériel ferroviaire avec roues  
et essieux.

100/120 €

37.  ARNOLD « N » : partie de circuit et transfos.

40 / 60 €

38.  MECCANO : meuble de magasin avec 
façade vitrée et tiroirs comprenant des roues  
- engrenages - plaques - tiges - cornières  
et visseries.

200 / 300 €

39.  Lot de véhicules 1/43ème de  marques  
SOLIDO - NOREV, dont voiture de course  
- autobus - Berlines.

60 / 80 €

40.  SOLIDO : 3 voitures de course,  
réf. 102 -135 - 113 (bo) bon état.

60 / 80 €

41.  BROOKLIN COLLECTION : 5 boites de 
véhicules 1/43ème : Cadillac 1957, BRK 27  
- Chrysler 1955, BRK 19 A - Plymouth 1956,  
BRK 63 - De Soto 1949, BRK 87 - Américan 
Caravan 1953, BRK 54.

150 / 200 €

42.  DSTA : 2 véhicules militaires dont tank  
et transport de tank, réf. 660 - 651 - 2 wagons 
marchandises LILIPUT et ELECTROTREN.

60 / 80 €

43.  HORNBY « O » : différents matériels ferro-
viaires dont transfo OT - commande d’aiguillage 
à distance (5 boites) feux (bo) - boite de sujets 
miniatures incassables n° 11.

60 / 80 €

44.  HORNBY « O » : wagons marchandises et 
voitures voyageurs, tels que grue - transport de 
planches - citerne - 2ème classe SNCF.

30 / 40 €

45.  HORNBY « O » : matériel ferroviaire avec 
croisement - parie d’aiguilles électriques (8 p.).

60/80 €

46.  HORNBY « O » : 8 signaux disques 
rouges.

80/120 €

47.  HORNBY « O » : 7 signaux dont disques 
rouges (6) - un disque vert - un signal à 4 feux  
- un water tank.

80 / 120 €

48.  HORNBY « O » : signaux divers :  
sémaphore - carré et réservoir à eau (10 p.).

80 / 120 €

49.  HORNBY « O » : passage à niveau  
- tunnel démonté et 4 wagons marchandises  
dont bi-foudre - Primagaz et plat à guérite.

80 / 120 €

50.  HORNBY « O » : 8 wagons marchandises, 
dont bâché n° 1 - tombereau - benne basculante.

100 / 120 €
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51.  HORNBY « O » : 5 wagons marchandises, 
dont grue - ranchers - travaux publics et fourgon.

60 / 80 €

52.  HORNBY « O » : 4 voitures voyageurs  
et wagons marchandises dont wagon de secours 
avec grue - bestiaux n° 2 - Travaux publics  
et Pullman.

60 / 80 €

53.  HORNBY « O » : 3 boites de signal disque 
en paire - 2 aiguillages électriques.

60 / 80 €

54.  HORNBY « O » : 3 boites de signal disque 
en paire - 2 aiguillages électriques.

60 / 80 €

55.  MECCANO : 4 moteurs électriques  
Universel.

80 / 100 €

56.  MECCANO : 5 moteurs électriques 20 V.

80 / 120 €

57.  MECCANO : 6 moteurs à ressorts n° 1 A.

80 / 100 €

58.  MECCANO : 10 moteurs à ressorts dont  
n° 1 A - n° 1 et magic.

80 / 100 €

59.  MECCANO : 12 moteurs à ressorts dont 
moteurs d’avion n° 2 - n° 1 - n°1 A.

80 / 100 €

60.  JEP « HO » : passage à niveau 6616  
- transfo 58 AC - butoirs 66.1 - 66.2 (20 p.).

100 / 120 €

61.  HORNBY « O » : lot d’aiguilles et croise-
ments électriques et mécaniques - transfo.

60 / 80 €

62.  MECCANO : lot divers comprenant  
visseries - poulies - roues - grandes roues - tiges  
- plaques - cornières - axes - ressorts - hélices.

100 / 120 €

63.  MECCANO : lot de moteurs à ressorts 
avec clés et boite en bois à étages comprenant 
matériel divers.

80 / 120 €

64.  MECCANO : 2 mallettes en plastique  
avec matériel divers dont visseuse - plaques  
- roues dentées.

60 / 80 €

65.  MECCANO : 2 boites B avec engrenages 
et 2 boites de panneaux de signalisation Dinky 
Toys n° 40 « Ville » et 41 « Route ».

60 / 80 €

66.  MECCANO : 3 boites dont n° 2 A - 1 A  
et B engrenages.

60 / 80 €

67.  MECCANO : boites n° 3 et 4 avec manuel.

80 / 100 €

68.  MECCANO : 3 boites dont n° 2 - n° 0 et B 
engrenages.

60 / 80 €

69.  MECCANO : 3 boites dont n° 2 - n° 2 A  
et B engrenages.

60 / 80 €

70.  MECCANO : boite n° 5 - 2 boites n° 4.

60 / 80 €

71.  MECCANO : 3 boites n° 2 - n° 0 et B 
engrenages.

60 / 80 €

72.  MECCANO : boites n° 7 - n° 6.

60 / 80 €

73.  MECCANO : boite n° 7 A - boite n° 3.

60 / 80 €

74.  MECCANO : boite n° 4 A - boite n° 1  
- boite n° 0.

60 / 80 €

75.  MECCANO : boite n° 4 A - boite n° 2 A.	
60 / 80 €

76.  MECCANO : boite n° 4 A - 10 boites de 
moteurs.

40 / 60 €

77.  HORNBY « O » : coffret comprenant rame 
électrique avec locomotive 020 - voiture 2e classe 
et fourgon.

80 / 120 €

78.  HORNBY « O » : coffret comprenant rame 
électrique marchandise avec motrice PO, grise 
et 2 wagons.

80 / 120 €
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79.  HORNBY « O » : coffret comprenant rame 
électrique avec locomotive 020 marron, voiture 
et fourgon.

80 / 120 €

80.  Lot de figurines en aluminium et plastique 
de marque QUIRALU et divers, 2de guerre  
mondiale - colonies - aviateurs - marins.

120/150 €

81.  Lot comprenant moteur JEP 6053 U  
- machine à vapeur à foyer vertical -  
moteur Meccano - transfo JOUEF.

30 / 50 €

82.  DINKY TOYS France : 5 véhicules dont  
Peugeot 403, bleue - Renault Dauphine, rouge  
- Simca 9 Aronde, grise - DS 19, verte, toit blanc 
- Citroën 2 CV, grise.

120 / 150 €

83.  DINKY TOYS France : 6 véhicules dont 
Studebaker bicolore verte - Buick Roadmaster 
bleue, toit noir - 203, prune - Ferrari, rouge  
- Simca 8 port, noir - Ford Vedette, verte.

120 / 150 €

84.  DINKY TOYS France : 3 véhicules dont 
autobus parisien Somua Panhard - benne Simca 
Cargo - Berliet 1er secours.

120 / 150 €

85.  DINKY TOYS France : 3 véhicules dont 
Citroën « Dinky Service » - camion Studebaker  
de dépannage - Ford benne à ordures.

80 / 100 €

86.  DINKY TOYS France : 2 véhicules :  
Ford laitier - Ford bâché SNCF.

100 / 120 €

87.  DINKY TOYS France - DINKY SUPER TOYS 
France : camion Unic multi-benne Marrel (bo)  
- miroitier Simca Cargo (bo).

100 / 120 €

88.  DINKY TOYS France - DINKY TOYS  
Angleterre : chariot à fourche budlldozer (bo)  
- Muir Hill Dumper.

100 / 120 €

89.  DINKY SUPER TOYS France : tracteur Unic 
et semi-remorque porte voiture Boilot - grue de 
déchargement.

60 / 80 €

90.  DINKY TOYS France : camion-citerne Titan 
ESSO et 2 remorques bâchées.

60 / 80 €

91.  Lot divers comprenant 3 camions  
avec semi-remorque Bugatti Royale.

20 / 30 €

92.  DINKY TOYS France : Peugeot 404  
- VW Karmann Ghia - fourgon postal - taxi Ford 
Vedette - coupé Alfa Romeo - Mercedes 190 SL.

150 / 200 €

93.  DURSO : Grenadiers anglais au défilé  
et Highlanders (8 p.).

30 / 50 €

94.  Vêtements de poupée pour tailles 8-9  
avec robe de communiante - paire de chaussures 
- sous-vêtements - corsets.

40 / 60 €

95.  MARKLIN « HO » : motrice BB 26000 
SNCF, réf. 33341.

120 / 150 €

96.  MARKLIN « HO » :motrice Re 446,  
réf. 34303 - motrice Re 446, réf. 34304.

120 / 160 €

97.  MARKLIN « HO » : motrice Re 446, réf. 
34302 - motrice Re 446, réf. 34305.

120 / 160 €

98.  MARKLIN « HO » :motrice BB 15065 
SNCF, réf. 3321.

120 / 160 €

99.  MARKLIN « HO » digital : motrice BB 
12068 SNCF, réf. 37330.

120 / 160 €

100.  MARKLIN « HO » : motrice BR 243,  
réf. 3443 - motrice BR 128, réf. 3438.

120 / 160 €

101.  MARKLIN « HO » digital : motrice fret 
SNCF 422200, réf. 37254 Motrice BB 20011 
SNCF, réf. 3333.

120 / 160 €

102.  MARKLIN « HO » : motrice BB 7298 
SNCF - motrice réf. 3325.

80 / 120 €

103.  MARKLIN « HO » : motrice Ae 6/6 SBB 
11425, réf. 3336 - motrice Re 4/4 SBB 11162, 
réf. 3434.

120 / 160 €

104.  MARKLIN « HO » : motrice BB 15065 
SNCF, réf. 3321.

100 / 120 €

105.  MARKLIN « HO » : motrice BB 26004 
SNCF “CERNAY” réf. 3334.

100 / 120 €

106.  MARKLIN « HO » : motrice 424 FS,  
réf. 3162 - motrice BRE 19, réf. 3469.

120 / 160 €

107.  HAG : motrice Re 4/4 VHB, réf. 266.

80 / 100 €

108.  HAG : motrice double BLS Ae 8/8,  
réf. 240241.

100 / 120 €

109.  HAG : motrice Re 4/4 II Suisse Express, 
réf. 210 - motrice Re 4/4 I TEE, réf. 230.

80 / 120 €	
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110.  MARKLIN « HO » : motrice SET 800,  
réf. 3011 - motrice Res 800 SBB (sans boite).

120 / 180 €

111.  MARKLIN « HO » : motrice BB 9223 
SNCF, réf. 3038 - motrice 1101 de type BB,  
réf. 3012.

100 / 120 €

112.  MARKLIN « HO » : motrice de type CC, 
réf. 3055 - motrice OBB de type BB, réf. 3041.

100 / 120 €

113.  MARKLIN « HO » : motrice DB,  
réf. 3042 - motrice DB de type CC, réf. 3054.

80 / 100 €

114.  MARKLIN « HO » : motrice suédoise 884, 
réf. 3030.

100 / 120 €

115.  MEHANO : motrice fret SNCF 427013
MARKLIN : motrice BB, réf. 3153.

80 / 100 €

116.  ROXY : motrice CC 7107 SNCF,  
réf. 20011.

80 / 100 €

117.  MARKLIN « HO » : motrice double AE 
8/14, réf. 33591 “anniversaire des 150 ans  
du réseau Suisse” 

100 / 150 €

118.  MARKLIN « HO » : double traction de BB 
7358 et 7423 SNCF ? réf. 33252.

100 / 120 €

119.  MARKLIN « HO » : motrice hollandaise 
1135, réf. 3327 - motrice Suisse 10102,  
réf. 3323.

80 / 100 €

120.  MARKLIN « HO » digital : motrice BB 
3601 CFL, réf. 37331.

100 / 120 €

121.  MARKLIN « HO » digital : motrice BR 
185, réf. 36850 - motrice BR 482, réf. 36851.

80 / 120 €

122.  MARKLIN « HO » : motrice122 SNCB,  
réf. 33231 - motrice cargo BLS 485, réf. 36852.

80 / 120 €

123.  MARKLIN « HO » digital : motrice AE 
3/6, réf. 37510 - motrice DE 616, réf. 37522.

100 / 120 €

124.  MARKLIN « HO » : motrice BR 128 
“UNICEF” réf. 34382 - motrice BR 128,  
réf. 34381.

80 / 100 €

125.  MARKLIN « HO » : motrice 460 « RELAX 
» réf. 34615 - motrice 460 HCB, réf. 34616.

100 / 120 €

126.  MARKLIN « HO » : motrice 460 “TILSITER 
SWITZERLAND” réf. 34613 - motrice 460 “100 
Jahre TCS” réf. 34614.

100 / 120 €

127.  MARKLIN « HO » : motrice 460 “MIELE” 
réf. 34611 - motrice 460 « LAIT ENERGIE  
NATURELLE » réf. 34612.

100 / 120 €

128.  MARKLIN « HO » : motrice 460 
“MARKLIN” réf. 3451 - motrice 460 “CIBA”  
réf. 3450.

100 / 120 €

129.  MARKLIN « HO » : motrice 460 “ 
DANZAS” réf. 3453 - motrice 460, réf. 3452.

100 / 120 €

130.  MARKLIN « HO » : motrice 460 SBB CFF 
Re 4/4, réf. 3460 - motrice 460 BLS, réf. 3463.

100 / 120 €

131.  MARKLIN « HO » : motrice 460 
“ASCOM RELIE LES HOMMES” réf. 34617  
- motrice 460, réf. 341619.

100 / 120 €

132.  MARKLIN « HO » : motrice 460,  
réf. 34637 - motrice 460 “RADIO SVIZZERA” 
réf. 34638.

100 / 120 €

133.  MARKLIN « HO » : motrice 460  
“MUSICAL SPACE DREAM” réf. 34634  
- motrice 460 “SWISS LIFE” réf. 34636.

100 / 120 €
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134.  MARKLIN « HO » digital : motrice 465 
“CONNECTING EUROPE” réf. 39609  
- motrice 460, réf. 39610.

100 / 120 €	

135.  MARKLIN « HO » : motrice 460 “CHI 
RIMORCHIA DI PIU” réf. 34632 - motrice 460 
“PEPSI” réf. 34633.

100 / 120 €

136.  MARKLIN « HO » digital : motrice 460, 
réf. 39607 - motrice 460 “CHEMOIL” réf. 39608.

100 / 120 €

137.  MARKLIN « HO » digital : motrice Re 
460, réf. 39604 - motrice Re 460, réf. 39605.

100 / 120 €	

138.  MARKLIN « HO » digital : motrice 460 
“BOITE A MUSIQUE” réf. 39601 - motrice Re 
460, réf. 39603.

100 / 120 €

139.  MARKLIN « HO » : coffret comprenant  
2 locomotives « TELEVISION SUISSE »  
réf. 34618 avec et sans moteur.

80 / 120 €

140.  MARKLIN « HO » : coffret comprenant 2 
locomotives « TELEVISION SUISSE » réf. 34631 
avec et sans moteur.

80 / 120 €

141.  MARKLIN « HO » digital : motrice  
de manœuvre série YDE 18110, réf. 36807 
Motrice de manœuvre Tm 34, réf. 36803. 
BRAWA : tracteur de manœuvre, réf. 5505.

80 / 100 €

142.  MARKLIN « HO » : motrice DB,  
réf. 3021 - motrice de manœuvre, réf. 3065.

80 / 100 €

143.  MARKLIN « HO » : locomotive 150 Y 
SNCF, réf. 34157.

100 / 120 €

144.  MARKLIN « HO » : loco-tender131 TA, 
réf. 3413 - motrice de manœuvre CE 800, réf. 
3001.

80 / 120 €

145.  MARKLIN « HO » : micheline, réf. 3124  
- motrice diesel AM 842 SBB, réf. 33642  
Motrice diesel 133/SECO/DG, réf. 3474.

80 / 120 €

146.  WEINERT : tracteur TE de la SBB, réf. 
4039 - chasse neige double, réf. 4068.

80 / 100 €

147.  MARKLIN « HO » : loco-tender 232 TC 
SNCF, réf. 3107.

100 / 120 €

148.  MARKLIN « HO » : motrice de 
manœuvre, réf. 3080 ROCO : motrice de 
manœuvre Ee 3/3, réf. 43936.

80 / 100 €

149.  PIKO : motrice diesel BB 163912 SNCF, 
réf. 96276 - motrice diesel fret BB 461013 
SNCF, réf. 95281.

80 / 100 €

150.  MARKLIN « HO » : 2 motrice et locomo-
tive dont BR 98, réf. 3387 - loco-tender 030, 
réf. 3000.

60 / 80 €

151.  MARKLIN « HO » : 3 motrices de 
manœuvre diesel et électrique,  
réf. 3001 - 3044 - 3078.

80 / 120 €

152.  MARKLIN « HO » : loco-tender 141  
de la DB, réf. 3096 - locomotive 130 de la DB 
avec tender à 3 essieux, réf. 3003.

80/120 €

153.  MARKLIN « HO » : locomotive 231 de la 
DB avec tender à 2 boggies, réf. 3085 Locomo-
tive 231 bordeaux, réf. 3089.

80 / 120 €

154.  MARKLIN « HO » digital : locomotive 
231 rouge, BR 10, réf. 37082.

100 / 120 €

155.  MARKLIN « HO » : locomotive 231 de la 
DB avec tender à 2 boggies BR 10, réf. 34080.

100 / 120 €

156.  MARKLIN « HO » : locomotive BR 53  
de la DB epoche III, réf. 37020.

120 / 150 €

157.  MARKLIN « HO » : lot divers en état 
moyen avec 231 et son tender - 3 loco-tenders 
de type 030.

40 / 60 €

158.  MARKLIN « HO » : 2 locomotives 150 
avec tender à 2 boggies, réf. 3027 et 3084.

80 / 120 €

159.  MARKLIN « HO » : TGV SUD-EST,  
réf. 37792 - 3 boites de wagon, réf. 43420  
- 43430 - 43440.

150 / 180 €

160.  MARKLIN « HO » : coffret « FRAISE A 
NEIGE A VAPEUR » réf. 28830.

180 / 250 €
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161.  MARKLIN « HO » : locomotive diesel, 
électrique GM EMD F7, réf. 3349.

180 / 250 €

162.  MARKLIN « HO » : coffret EVA avec 
motrice DB et 6 wagons citernes, réf. 2855.

120 / 180 €

163.  MARKLIN « HO » : coffret avec train, 
transport de betteraves sucrières.

120 / 150 €

164.  MARKLIN « HO » : coffret avec rame mar-
chandises du 125ème anniversaire, réf. 2857. 
ROCO : locomotive C 5/6, réf. 4111 A.

80 / 120 €

165.  MARKLIN « HO » : 4 voitures voyageurs 
et fourgon, réf. 4245 (x2) - 4246 - 4244.

80 / 100 €

166.  MARKLIN « HO » : 4 voitures voyageurs, 
1ère classe (x2) réf. 4244 - 4245 - 4246.

80 / 100 €

167.  MARKLIN « HO » : 7 voitures voyageurs 
1ère et 2ème classe BLS, ainsi que TEN,  
réf. 4218 - 4219 - 4232 - 4240.

80 / 120 €

168.  MARKLIN « HO » : 6 voitures voyageurs 
BLS, réf. 4218 - 4219.

80 / 100 €

169.  MARKLIN « HO » : 10 wagons  
marchandises et citernes, dont réf. 4423  
- 4444 - 4443 - 4441 - 4445.

60 / 80 €

170.  MARKLIN « HO » : 10 wagons  
marchandises, dont tombereau et bi-foudre,  
réf. 4561 - 4562 - 4506 - 4411 - 4567 - 4568. 

60 / 80 €

171.  MARKLIN « HO » : 10 wagons marchan-
dises, dont couvert - porte voitures - tombereau à 
guérite, réf. 4410 - 4411 - 4435 - 4426 - 4633 
- 4693 - 4601 - 4505. 

60 / 80 €

172.  MARKLIN « HO » : 10 wagons marchan-
dises, dont citerne - couvert - porte voitures,  
réf. 4437 - 4407 -4627 - 4435 - 4647 - 4639.

60 / 80 €

173.  LILIPUT - HORNBY : lot divers avec  
wagons marchandises et porte voitures.

40 / 60 €

174.  MARKLIN « HO » : lot divers de wagons 
marchandises, dont porte transfo - grue  
- couvert à porte latérale - citerne, réf. 4571  
- 4577 - 4617 - 4611.

60 / 80 €

175.  MARKLIN « HO » : lot comprenant  
wagons marchandises chargés de container 
“GONDRAND” - couvert à portes et boite 
AIRFIX.

60 / 80 €

176.  MARKLIN « HO » : 7 wagons marchan-
dises (sans boite) en tôle lithographiée de 1945 
à 1953, réf. 374 - 386 - 320 - 382. État moyen.

80 / 100 €

177.  MARKLIN « HO » - ROCO - LIMA :  
lot divers de voitures voyageurs à plateforme  
et MITROPA, ainsi que 2 voitures SNCF.

60 / 80 €

178.  MARKLIN « HO » : 3 voitures voyageurs 
(sans boite) réf. 346/1 - 346/3J - 346/2J.

50 / 60 €

179.  MARKLIN « HO » : 9 voitures voyageurs 
à plate-forme, ainsi que fourgon à essieux, dont 
réf. 4000 - 4002 - 4003.

60 / 80 €

180.  MARKLIN « HO » : rame automotrice  
de la SBB, réf. 348/1 et 348/2 (sans boite).

80 / 100 €

181.  HORNBY : 9 voitures voyageurs diverses 
dont 1re classe « Paris-Lille » 2e classe - fourgon 
postal (sans boite).

80 / 100 €

182.  MARKLIN « HO » : 5 voitures voyageurs et 
fourgon divers, réf. 4017 - 4024 - 4030 - 4031.

60 / 80 €

183.  MARKLIN « HO » : 10 voitures voyageurs, 
réf. 4045 - 4048 - 4054 - 4077 - 4082 - 4083 
- 4091.

100 / 120 €

184.  MARKLIN « HO » : 11 wagons marchan-
dises, à essieux et boggies, couverts - citernes et 
publicitaires, réf. 48481 - 47511 - 4753 - 4757 
- 46324 - 48441 - 48281 - 48705 - 4869.

100 / 120 €

185.  MARKLIN « HO » : 4 boites et coffrets 
avec wagons marchandises et porte voitures, 
réf. 41761 - 46323 - 4712 - 47711.

100 / 120 €

186.  MARKLIN « HO » : 16 boites et coffrets 
de wagons marchandises, réf. 4786 - 47450  
- 4767 - 4763 - 4760 - 4745.

120 / 150 €

187.  MARKLIN « HO » : 4 coffrets de wagons 
marchandises couverts et publicitaires,  
réf. 44564 - 4785 - 84426/2 - 84426/1.

120 / 150 €

188.  MARKLIN « HO » : 2 coffrets de wagons 
brasseur des Brasseries Suisses, réf. 4489  
- 4490.

80 / 100 €

189.  MARKLIN « HO » : 2 coffrets de wagons 
brasseur des Brasseries Suisses,  
réf. 4493 - 4490.
80/100	

190.  MARKLIN « HO » : 3 coffrets, dont poids 
lourds avec engin de chantier Caterpillar,  
réf. 48661 - Jeu de wagons DANZAS,  
réf. 47422 - wagon citerne pour transport 
d’azote, réf. 47885.

80 / 100 €
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191.  MARKLIN « HO » : 3 coffrets,  
dont set de wagons régionaux « BAVIERE »  
réf. 4790 - 4792 - 4793.

100 / 120 €	

192.  MARKLIN « HO » : 2 coffrets de 3  
wagons marchandises de la SNCF, réf. 47881  
et 47894. Coffret de wagons « TRANSPORT  
DE COLIS », réf. 48821.

100 / 120 €

193.  Collection de wagons marchandises  
CLUB INSIDER, destinés aux adhérents du club 
de 1991 à 2015.  
Un wagon pour 5 ans de club, réf. 46582.  
Un wagon pour 10 ans de club, réf. 46010.  
Un wagon pour 15 ans de club, réf. 94339.

200 / 300 €

194.  MARKLIN « HO » : 20 wagons marchan-
dises, à essieux et à boggies, couverts et citerne, 
publicitaires pour brasseurs et SNCF.

80 / 120 €

195.  MARKLIN « HO » 21 wagons marchan-
dises, à essieux, couverts - publicitaires,  
dont réf. 4481 - 4680 - 4415.

80 / 120 €

196.  MARKLIN « HO » lot de matériel ferro-
viaire, dont aiguillages - contacteurs et pilonnes. 
JOUEF : signal portique (bo) et 4 boites de train 
ROUSSEAU avec wagons marchandises RAWA : 
set de 3 wagons STEF.

80 / 100 €

197.  MECCANO : 2 boites dont complémen-
taire n° 6 A et 3 A.

50 / 60 €

198.  MECCANO : 3 boites n° 1 A - 3 A - 6 A.

80 / 100 €

199.  MECCANO : 3 boites n° 3 A - 5 A 6 A.

80 / 100 €

200.  MECCANO : 4 boites n° 4 A - 3 A - 2 A  
- engrenages A.

80 / 100 €

201.  MECCANO : 3 boites n° 1 A - 2 A - 6 A.

80 / 100 €

202.  MECCANO : 3 boites n° 1 A - 4 A - 5 A.

80 / 100 €

203.  MECCANO : 3 boites n° 1 A - 2 - 3 A.

80 / 100 €

204.  MECCANO : 2 boites n° 3 A - 5 A.

60 / 80 €

205.  MECCANO : 3 boites n° 3 A - 4 A - 5 A.

80 / 100 €

206.  MECCANO : 4 boites n° 2 - 3 A - 4 A  
- engrenages A.

80 / 100 €

207.  MECCANO : 4 boites n° 1 A - 2  
- engrenages A et B.

80 / 100 €

208.  MECCANO : 3 boites n° 2 - 2 A - 6 A.

80/100 €

209.  Lot divers de trains MARKLIN « HO »  
avec loco-tender 3090.

40 / 60 €

210.  SOLIDO : 10 voitures de luxe.  
DTF : Vedette - SOLIDO : canons.

60 / 80 €

211.  Lot divers comprenant Loto Chromo  
- boite de cubes Baby Circus - lanterne  
et personnage en caoutchouc Colombia Pictures.

20 / 30 €

212.  « Les PRÉDICTIONS DE NOSTRADAMUS » 
Jeu de société type « Questions/Réponses ».

60 / 80 €

213.  KINEMATOFOR n° 3 : petit appareil de 
type praxinoscope avec entrainement manuel 
(manque piedestal en bois tourné).

200 / 300 €

214.  Plaques en verre peint, entourage bois 
pour lanterne magique, de la Maison GIROUD  
à Paris. Nous y joignons un lot de plaques analogues.

60 / 80 €

215.  Jeu du pommier normand - petite voiture 
en tôle JEP 7473.

60 / 80 €

216.  Lot de jeux divers, dont JEAN PIERRE 
Imprimeur - loto - anagrammes - cubes scouts.

40 / 60 €

217.  Jeu de cubes sur le thème de la cam-
pagne - « Chaud les Marrons » - Nain Jaune.

40 / 60 €

218.  Poupée, tête en biscuit de type  
FLEISCHMANN (défaut de cuisson), yeux  
dormeurs, corps droit marcheur, haut. 53 cm.

40 / 60 €

219.  Deux petites poupées, l’une blanche, 
l’autre noire, tête en biscuit, corps droit en  
composition, haut. 25 cm.

80 / 100 €

220.  Jeu de course MJ et Cie France,  
avec 8 chevaux et coupelle de paris. 

80 / 100 €

221.  QUIRALU : artillerie de montagne  
en manœuvre (10 p.).

80 / 100 €

222.  Divers plomb creux, avec méharistes - 
artillerie de montagne - Africains (état moyen).

40 / 50 €
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223.  JEP : sous-marin en tôle peinte, larg. 45cm.

350 / 500 €

224.  QUIRALU : animaux et personnages  
de la ferme.

40 / 60 €

225.  Partie d’automate représentant un gar- 
çonnet faisant des bulles de savon, haut. 37 cm.

150 / 200 €

226.  Bébé à tête caractérisée de fabrication 
HEUBACH, tête en biscuit, bouche ouverte,  
yeux dormeurs, corps d’origine à membres 
torses (accidents).

60 / 80 €

227.  Bébé JUMEAU, tête en biscuit, bouche 
fermée, yeux fixes marron, oreilles appliquées, 
marquée « DEPOSE E 9 J » corps articulé  
d’origine marqué au tampon bleu, partie  
de vêtements anciens, haut. 50 cm.  
À signaler un éclat à l’œil.

300 / 400 €

228.  Lot de soldats et figurines en plastique, 
sur les thèmes de jeux d’échecs - folklore - armée 
française - antiquité - Africa Corps - Mokarex - 
parachutistes français.

60 / 80 €

229.  Lot de soldats et figurines en plastique  
et aluminium, sur les thèmes du Moyen Age  
- Astérix - Arquebusiers - cavaliers français  
- cyclistes du tour de France - légion étrangère  
- Mokarex.

60 / 80 €

230.  Divers livres d’enfants dont Walt Disney 
(+ de 25 p.).

10/20 €

231.  1/2 ronde bosse : soldats en plomb,  
dont Infanterie de ligne - Hussards - Dragons  
- Artilleurs - Grenadiers.

80 / 100 €

232.  MARKLIN « HO » : lot de matériel  
avec coffret TEE - wagons marchandises.

60 / 80 €

233.  Fort lot de matériel ferroviaire démonté, 
avec rails - circuit - bâtiments - décors - transfo.

80 / 100 €

234.  LIMA - JOUEF : lot de voitures et wagons 
marchandises en boite carton et cristal.

100 / 120 €

235.  LIMA - JOUEF : coffret Golden Series, 
automotrices - voitures et wagons divers.

100 / 120 €

236.  LIMA - JOUEF : 3 cartons de wagons 
longs et courts à essieux et boggies (bo). 

100 / 120 €

237.  LIMA - JOUEF : 4 cartons de wagons longs 
et courts - voitures à essieux et boggies (bo).

100 / 120 €

238.  JOUEF : 8 motrices, réseau français,  
dont réf. 8892 - 8561 - 8864 (bo).

150 / 180 €

239.  LIMA : 9 motrices SNCF et divers (bo).

120 / 150 €

240.  LIMA et divers : 8 motrices, dont diesel  
- double - CC.

120 / 150 €

241.  Lot de véhicules de circuit, avec camions  
et voitures à l’échelle 1/87ème. 

60 / 80 €

242.  2 ouvrages reliés « Les trains blindés 1826-
1989 » par Paul Malmassari, éditions Heimdal 
1989, on y joint 5 tirages photographiques n&b 
de trains blindés, reproductions de clichés de  
La Vie du Rail (18 x 24 cm) « Les grands express » 
par Bryan Morgan, éditions Princesse 1973.

20 / 50 €

243.  2 ouvrages reliés « Le monde fascinant 
des trains » par David S. Hamilton, éditions 
Gründ 1977. « Le train » par C. Hamilton Ellis, 
éditions Planète 1971 (sous boîtage).

20 / 50 €

244.  2 ouvrages reliés « Guide album du chemin 
de fer de Paris à Vincennes » par H. Parizot  
et A.V. Boileau, chez l’un des auteurs, août 1860 
(rousseurs et accidents). « La ligne de Sceaux »  
par Gaston Jacobs, éditions la Vie du Rail 1987.

20 / 50 €

245.  « Notre métro » par Jean Robert,  
deuxième édition 1983.

20 / 30 €	

246.  HORNBY « O » : coffret comprenant 
rame électrique marchandise avec motrice  
BB-8051, verte et 3 wagons.

80 / 120 €

247.  HORNBY « O » : autorail électrique  
de type Buggati, 2 pièces. En coffret.  
Une lampe défectueuse.

120 / 150 €

248.  HORNBY « O » : coffret comprenant 
locomotive électrique 4-I E type vapeur avec son 
tender, marron.

100 / 150 €

249.  Lot composé de : 2 coffrets de construc-
tion en bois « Chalet Suisse », coffret LIMA 
écartement HO, lot de pièces de MECCANO : 
roues, plaques...etc.

50 / 80 €

250.  Un ours Stef à roulette 1930.

400 / 500 €

251.  Voiture à pédales en tôle 1930, roues 
pleines, larg. 1 m. État d’origine moyen.

200 / 300 €

252.  ANCRE à Leipzig. Ensemble de six boites 
de jeux de construction en brique avec leurs 
notices de modèles de construction. Conçus 
dans les bureaux artistiques du Docteur Richter, 
Rudolstadt, Thuringe.

800 / 1 000 €
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The charge is 4 € inclusive of taxe, per day per lot. All lots with a hammer 
price higher than10 000.00 € will be subject to an insurance and admi-
nistration fee of 1 %, inclusive of taxe, of the hammer price. If payment is 
made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn until the 
payment has been cleared. From the moment the hammer falls, sold items 
will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be 
solely responsible for the insurance, S.V.V.Rossini assumes no liability for any 
damage to items which may occur after the hammer falls. An export license 
can take five or ten weeks to process, although this time may be significantly 
reduced depending upon how promptly the buyer supplies the necessary 
information to S.V.V.Rossini.
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